
A Lóczy Lajos Gimnázium, Idegenforgalmi Szakközépiskola és Kollégium lapja
Megjelenik: (két?)havonta

Kedves Diákok!
Tisztelt Tanárok!

Lassan  egy  év  telt  el  azóta,  hogy 
intézményünkben  az  utolsó  iskolaújság 
megjelent.
A  Diáktanács  nagy  feladatot  vállalt 
magára, amikor legutóbbi gyűlésünkön az 
igazgatónő  felkérésére  úgy  döntött,  hogy 
megpróbálkozik  az  újság  újraindításával 
jövő tanévtől.
Ez a szám, ahogy a címéből is láthatjátok, 
még  „névtelen”,  -  egy  próbaszám a  jövő 
évi  indulás  előtt.  Szeretnénk  a  Ti 
segítségetekkel  elnevezni,  mint  ahogy 
ötleteiteket  is  várjuk,  hogy mi  mindenről 
olvasnátok  benne  szívesen.  Várunk 
továbbá  a  szerkesztőség  körében 
mindenkit,  aki  szívesen  írna,  gépelne, 
tördelne, vagy segítene a sokszorosításban. 
Várjuk  verseiteket,  novelláitokat,  úti 
beszámolóitokat,  élményeiteket,  humoros 
történeteiteket,  amiket  szívesen közkincsé 
tennétek.
A  fenti  mondatokban  nyüzsögnek  a 
„várjuk”  és  a  „várunk”  szavak.  Sok-sok 
elvárás…  De  tudnotok  kell,  hogy 
nélkületek,  a  segítségetek  nélkül  nem 
jöhetne létre az újság.

Mi  bízunk  bennetek,  különben  nem 
vágtunk volna bele ebbe a feladatba.
Ne  feledjük:  magunknak  készítjük! 
Segítsetek Ti is!

Aktualitások tanév végéig
április 18.: éves vizsgák (gimn.)
április 26. 1600: fogadóóra
május 5. 1430: végzősök osztályozó ér-

tekezlete
május 7. 930: ballagás
május 9-10.: érettségi, illetve érett-

ségi szünet (ki-ki 
válasszon ízlése szerint, 
a nem kívánt törlendő)

május 16.: szünet (pünkösdhétfő)
május 26-27: osztálykirándulások
június 14.: utolsó tanítási nap, 1430-

kor osztályozó értekezlet
június 20. 1400: leendő  kilencedikeseink 

beiratkozása
június 20-22.: 13.a érettségi
június 20-23.: 12.b érettségi
június 24, 27-28.:12.c érettségi
június 30. 930: tanévzáró ünnepély
június 30. 1030: tanévzáró értekezlet

(a szerkesztőség a műsorváltozás jogát fenntartja)

A Diáktanács tagjai:

9.a: Csorba Bernadett
9.b: Varga Zsófia
9.c: Huszár Gergő

10.a: Illés Szabina
10.b: Harmat Szilvia
10.c: Kiss Fruzsina (DT elnöke)
11.a: Jenei Judit

  11.b: Tallay Réka
11.c: Love Tina Samantha
12.a: Pék Judit
12.b: Takács Lajos
12.c: Berzsenyi Boglárka
13.a: Nagy Szilvia
DÖK segítő tanár: Láng Róbert



Ötvenedik

Hányan  tudják  vajon  közülünk,  hogy  az 
iskola  hányadik  tanévében  kezdték  meg 
középiskolai tanulmányaikat? 
Most  könnyű  lesz  kiszámolni,  mert  a 
2005/2006-os  tanév  az  iskola  jubileumi, 
50. tanéve lesz! Boldog szülinapot!
Erről  az  alkalomról  méltó  módon  kell 
megemlékezni.  A  szervezőmunka  már  az 
idei  tanévben  elkezdődött.  Csak  pár 
eseményt  kiemelve:  az  iskola  új 
selyemzászlót  kap,  megújul  a  címer  és 
erről jelvények is készülnek, melyekből a 
jövőben  minden  elsősavatón  kapnának  a 
kilencedik  évfolyamosok,  (idén  természe-

tesen  a  felsősök  is).  Készül  az  iskola 
évkönyve,  amiben valamennyi  itt  végzett, 
valamint a jubileumi évben éppen itt tanuló 
diák  neve  szerepel  majd.  És  persze 
előadások,  ismeretterjesztő  műsorok, 
kiállítások,  bemutatók  is  lesznek.  Várjuk 
persze további ötleteiteket is.
Szeretnénk,  ha  mindenki  átérezné  a 
jubileumi  50.  év  jelentőségét  és 
lehetőségeihez  mérten  anyagilag  is 
támogatná  a  rendezvényeket.  Minden 
osztályban  a  DÖK  képviselőknél  lehet  a 
támogatásokat befizetni 2005. április 30-ig. 
Segítségeteket előre is köszönjük.

Tudtad-e, hogy

-Albert Einstein 100  évvel  ezelőtti 
zseniális  felfedezéseinek  tiszteletére  a 
2005-ös  esztendőt  az  Európai  Fizikai 
Társulat (European Physical Society, EPS) 
javaslatára  az  ENSZ  a Fizika  Évévé 
nyilvánította (World  Year  of  Physics 
2005).  1905-ben  Einstein  négy  olyan 
kiváló tanulmányt jelentetett meg, melyek 
a  modern  fizika  (kvantumelmélet, 
relativitás elmélet) alapját képezik. 
A nemzetközi  programsorozat  célja, hogy 
a  fizika  iránti  általános  társadalmi 
megbecsülést és érdeklődést növelje, hogy 
bemutassa  a  fizika  mai,  múltbeli  és 
jövőbeli  fontos  szerepét  a  kultúra,  a 
gazdaság  és  a  műszaki  élet  számos 
területén.  Ez  az  alkalom  egyedülálló 
lehetőséget  hordoz  a  fizika 
népszerűsítésére, és kedvező alkalom arra, 
hogy  találkozzanak  egymással  a 
szakemberek  és  azok,  akiknek  korábban 
talán semmilyen tudatos élménye nem volt 
a  fizikával  kapcsolatban.  Arra  kell 
törekedni,  hogy  az  oktatási  intézmények, 
önkormányzatok,  civil  szervezetek, 
üzemek,  vállalkozások  bevonásával, 
nyilvános rendezvényeken mutathassuk be 
a  hétköznapi  embernek  a  fizika  csodáit. 
Bővebben  a  http://wyp.csillagaszat.hu 
honlapon olvashatunk a témáról. 

-idén ünnepeljük Rejtő Jenő születésének 
100.  évfordulóját.  Ki  ne  emlékezne  a 
Három  testőr  Afrikában  (Bujtor  István 
filmet is készített belőle) vagy Az előretolt 
helyőrség  szereplőinek  kalandjaira?  Nagy 
sikerű kalandregényeit P. Howard álnéven 
írta.  Művei  átmenetek  a  kalandregény  és 
annak paródiája  között.  Egyaránt  jellemzi 
őket  az  eleven  fordulatos  cselekmény, 
valamint  a  különleges  ötletekben  gazdag 
játékos  fantázia,  legfőbb  sajátosságuk 
azonban  a  teljesen  egyéni  ízű  humor  és 
szellemesség.  Ő  az  egyetlen  ponyvaíró, 
akit  az  irodalomtörténet  is  értékel,  mind 
kalandregényeiért,  mind kabaréjeleneteiért 
és  operettlibrettóiért.  Ez  utóbbiak 
Tévedésből jelentik címmel jelentek meg. 
A  nyilas  lapok  céltáblája  volt,  1942-ben 
feljelentették,  s  betegen  hurcolták  el  a 
nagykátai  kórházból egy büntetőszázadba. 
Munkaszolgálatosként  halt  meg  Ukrajná-
ban. (http://olvaslak.bmk.hu)
-100 éve hunyt el Jules Verne francia író. 
Az igazi népszerűséget az Öt hét léghajón 
című  regényével  érte  el,  s  ettől  kezdve 
figyelme  a  természettudományos  fantasz-
tikum  felé  fordult.  Népszerű  regényei  a 
Grant kapitány gyermekei, Nemo kapitány, 
Nyolcvan nap alatt a föld körül, Rejtelmes 

http://www.kfki.hu/~elftcson/2005/ensz.html
http://www.kfki.hu/~elftcson/2005/ensz.html
http://wyp.csillagaszat.hu/
http://www.wyp2005.org/
http://www.wyp2005.org/


sziget,  Sztrogoff  Mihály,  Tizenöt  éves 
kapitány, Sándor Mátyás.

Mi szerezhetsz az érettségid mellé a négy gimnáziumi, illetve az öt 
szakközépiskolai év alatt?

-ECDL bizonyítványt.
Iskolánk ötödik éve tagja a Neumann János 
Számítógép-tudományi  Társaság  ECDL 
vizsgaközpontjainak.  Helyi  tantervünkben 
a  számítástechnika  oktatása  alapvetően  a 
nemzetközi  ECDL  irányelvek  alapján 
történik,  így  mindenkinek  lehetősége  van 
megszerezni  a  bizonyítványt  még  az 
érettségi vizsgák előtt. 

Aki  mégis  úgy érzi,  hogy órán  lemaradt, 
vagy  lecsúszott  valamelyik  vizsgáról, 
hiányait  szerda  délutánonként  szakkörön 
pótolhatja.  A  szakkörön  célzottan  vizsga 
jellegű  példák  megoldása  folyik,  így 
azoknak  is  ajánlott,  akik  a  tényleges 
megmérettetés  előtt  szeretnének  még  egy 
próbát tenni.
Aki szeretné megszerezni a bizonyítványt, 
annak hét vizsgát kell  letennie 3 év alatt. 
Alapismeretekből,  operációs  rendszerek-
ből,  szövegszerkesztésből,  táblázat-
kezelésből, adatbázis-kezelésből, prezentá-
cióból  és  hálózati  ismeretekből  kell 
mindenkinek számot adnia a tudásáról. 
Első  lépés  a  vizsgakártya  kiállítása.  Ez 
pillanatnyilag  diákáron  5500,-  Ft,  amit  a 
gazdasági  irodában  Fejes  Katalin 

gazdasági  vezetőnél  lehet  befizetni.  A 
kapott  számlát  és  a  személyes  adatokat 
(név, születési adatok, anyja neve, lakcím 
irányítószámmal,  telefonszám)  kell 
bemutatni  Láng  Róbert  tanár  úrnak,  aki 
ezek  alapján  kiállítja  a  vizsgakártyát. 
Ennek birtokában lehet jelentkezni a 28-as 
terem ajtajára kiírt módon a vizsgákra.

-Vezetői engedélyt.
Iskolánkban  a  TURBO  Gépjárművezető-
képző  Kft.  kedvezményes  áron  tart 
tanfolyamokat.  Lehetőség  van  A 
(motorkerékpár)  és  B  (személygépkocsi) 
kategóriás vezetői engedély megszerzésére 
is.  Az aktuális  árakról és a vizsgadíjakról 
mindig  az  első  alkalommal  lehet 
érdeklődni.  Ennek  meglátogatása  még 
semmilyen kötelezettséggel nem jár, de itt 
felteheted  az  összes  kérdésedet  ezzel 
kapcsolatban,  amire  választ  szeretnél 
kapni. A következő ilyen lehetőség április 
29-én  16  órakor  lesz.  (Lásd  még  a 
bejárattal  szemközti  hirdetőtáblán.) 
Jelentkezési  lapokat  az  osztályok 
diákönkormányzati  képviselőinél  igényel-
hettek.

Sportrovat, műsorrovat, hirdetésrovat

Ezeknek  a  rovatoknak  is  keressük 
eljövendő gazdáját.
A sportrovatban terveink szerint az iskola 
házi  versenyei,  sporteseményei,  valamint 
azon  városok  sportágainak  eredményei 
szerepelnének,  ahol  iskolánk  valamelyik 
diákja érintett.
A  műsorrovatban  szerepelhetnének  a 
balatonfüredi  Sport-  és Szabadidőcentrum 
programjai,  film-  és  számítógépes  játék 

előzetesek, könyvismertetők és bármi, ami 
az érdeklődésetekre számot tarthat.
A hirdetésrovatban üzenhettek bárkinek – 
kultúrált  körülmények  között.  Itt 
hirdetheted  meg  eladó,  vagy  keresett 
tárgyaidat is.
Várjuk  eljövendő  rovatvezetőink 
jelentkezését a DÖK osztályképviselőinél, 
akik kedvet éreznek ehhez a munkához!



Ennek a rovatnak is keressük gazdiját!

-Nem  baj,  ha  felpróbálom  azt  a  ruhát  a 
kirakatban?
-Nem, de van próbafülkénk is…

*****
Orvos  sétál  a  temetőben,  egyszerre 
suttogást hall az egyik sírból:
-Doktor úr, fel tudna írni nekem valamit?
-Most már? Ugyan mit?
-Féreghajtó kellene…

*****
-Csókolom,  anyuka!  Meddig  tetszik 
maradni?
-Amíg szívesen láttok.-mondja az anyós.
-Hát már egy teát sem tetszik meginni?

*****
-Asszony! Megnyertem az ötöst! Öltözz!
-Drágám!  Ez  nagyszerű!  Milyen  ruhát 
vegyek fel?
-Nekem mindegy, csak költözz gyorsan!

*****
-Képzeld, tegnap leestem a létráról!
-És lett valami bajod?
-Dehogy…  Képzeld,  tegnap  leestem  a 
létráról!

*****
-Mami! A csészét is kinyalhatom?
-Inkább húzd le.

*****
Az új vendéget megvágja a borbély. Némi 
mellébeszéléssel próbálja kiengesztelni:
-Khmmmm…bocsánat,  uram,  járt  már 
nálunk?
-Nem,  a  lábamat  még  a  háborúban 
vesztettem el…

*****
-Miért lőtte le Lennont?
-Lennon?…Nem Lenin?!?…

-Ötvenöt éves vagyok, ötödik hó ötödikén 
születtem.  Az  ötödik  emeleten  lakom  az 
ötödik kerületben. Az ötödik feleségemmel 
élek  és  van  öt  gyerekünk.  Tegnap 
elmentem  a  lovira  és  minden  pénzemet 
feltettem az ötös számú lóra.

-És nyert?
-Ötödik lett…

*****
A  székely  kimegy  az  udvarra.  Kis  idő 
múlva jön vissza, a nadrág szára vizes.
-Esik?-kérdi az asszony.
-Nem, fúj.

*****
-Fiam, mennyi egy meg egy?
-He?
-Na jó, akkor másképp kérdezem. Mennyi 
egy alma meg egy alma?
-Heeee? Vetté’ almát?

*****
-Vettünk egy vécékefét.
-És milyen?
-A papír jobb volt…

*****
-Drágám, mindjárt itt  vannak a vendégek, 
tedd el a gyerekbiciklit az előszobából!
-De hát a Lakatosék nem lopnak!
-Tudom, csak nehogy felismerjék…

*****
A beteg hallgatja az orvos diagnózisát:
-Veseelégtelenség, májnagyobbodás…
-Doktor  úr,  tudna  valami  pozitívat  is 
mondani?
-Hát  itt  van  mindjárt  az  AIDS-teszt 
eredménye…

*****
-Mi az eszkimók aranyszabálya?



-Kunyhó  mögött,  sárga  hóból  nem 
eszünk…
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